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8° Fra 143 
Adam, Hans: 
Franz von Assisi : Lebensgeschichte der Jugend / Hans 
Adam. -  
   Zürich - Köln: Benziger - Verlag, 1950. - 120 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra 194 
Aeby-Delestry-Chaignat: 
In der Schule des hl. Franz /  Aeby-Delestry-Chaignat. -  
   Altötting: Drittorden, 1962. - 208 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 158-5 
Albuin, Ord.Cap.: 
Johanna Maria zum Kreuze / Ord.Cap. Albuin. -  
   Münster-Graubünden: kath. Pfarramt Einsiedeln, 1917. - 48 
S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 24 
Alexander, a Crechio: 
Manuale Praelati Franciscani in Visitatione / a Crechio 
Alexander. -  
   Romae: Monaldi, 1862. - 208 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 9 
Alix, Coelestin: 
Seraphische Theologie aus den Werken des hl. Bonaventura 
/ Coelestin Alix. -  
   Regensburg: Manz - Verlag, 1854. - 354 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 25 
Aloysius de Parma: 
Rituale Romano Seraphicum /  Aloysius de Parma. -  
   Rom: Mater amabilis, 1895. - 199 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 117 
Alphen, Quirinus: 
In den Spuren des hl. Franz / Quirinus Alphen. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1951. - 200 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 6 
Alphonsus de Casarubio, Hieronymus: 
Compendium Privilegiorum / Hieronymus Alphonsus de 
Casarubio. -  
   Brixiae: Societas Brixicusis, 1599. - 576 S. 
Schlagwörter: Fra 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
12° Fra. 172 
Altmann, Odilo: 
Ein deutscher Glaubensheld / Odilo Altmann. -  
   Altötting: Drittordensverlag, 1961. - 62 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 163 
Ancelet - Hustache - Weissfeld: 
Sankt Franziskus von Assisi /  Ancelet - Hustache - 
Weissfeld. -  
   München: Kösel - Pustet. - 87 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 42 
Angelus, Francisco: 
Certamen Seraphicum Provinciae Angliae pro Sancta Dei 
Ecclesia / Francisco Angelus. - 2. 
Auflage 
   Quarachii: Ad Claras Aquas, 1885. - 311 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 174 
Aswerus, Agnellus: 
Neue Antonius - Andachten / Agnellus Aswerus. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1960. - 118 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 70 
At: 
Histoire de Saint Antoine de Padoue /  At. -  
   Paris: Vines - Verlag, 1878. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 34 
Auda, Angelus: 
Die Regeln d. seraphischen Vaters Francisci / Angelus Auda. 
-  
   München: Stetten - Verlag, 1697. - 208 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 186 
Auspicius van Corstanje: 
Gottes Bund mit den Armen : Biblische Grundgedanken bei 
Franziskus von Assisi /  Auspicius van Corstanje. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1964. - 151 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
12° Fra. 58 
Ausserer, Peter: 
Der hl. Franziskus von Assisi : Christi Nachbild und des 
Christen Vorbild / Peter Ausserer. -  
   Innsbruck: Rauch - Verlag, 1882. - 290 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 45 
Ausserer, Peter: 
Seraph. Martyrologium / Peter Ausserer. -  
   Salzburg: Pustet - Verlag, 1889. - 1082 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 147 
Bargellini, Piero: 
Franziskus / Piero Bargellini. -  
   Regensburg: Pustet - Verlag, 1949. - 302 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 169 
Bargellini, Piero: 
Leuchtendes Leben : Klara von Assisi / Piero Bargellini. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1954. - 104 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 181-7 
Bauer, Ludolf: 
Das Franziskaner - Seminar Antonianum in Bamberg / Ludolf 
Bauer. -  
   Bamberg: Selbstverlag Antonianum, 1922. - 54 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 231-9 
Bauer, Ludolf: 
Dingolfing : Hundert Jahre neues Franziskanerkloster / 
Ludolf Bauer. -  
   Dingolfing: Kloster, 1953. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 181-19 
Baumann, Winfried: 
Die Egener Fragmente der tschechischen Agneslegende / 
Winfried Baumann. -  
   München: Oldenburg - Verlag, 1978. - brosch. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 231-10 
Baumann, Winfried: 
Die tsechischen Postillen : in der Bibliothek des 
Franziskanerklosters Neukirchen / 
Winfried Baumann. -  
   München: Oldenburg - Verlag, 1979. - 43 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 218 
Berand de Saint-Maurice: 
Johannes Duns Scotus : Lehrer unserer Zeit /  Berand de 
Saint-Maurice. - 2. Auflage 
   Paderborn: Schöningh - Verlag, 1956. - 344 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 189 
Bergmann, Georg: 
Bruder Konrad von Parzham / Georg Bergmann. -  
   Altötting: Geiselberger, 1965. - 262 S. 
Schlagwörter: Fra 

12° Fra. 187 
Bernardi, Peter: 
Pater Leopold : Anwalt der göttlichen Barmherzigkeit / Peter 
Bernardi. -  
   München: Schöningh - Verlag, 1962. - 333 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 47 
Bernardin, Aquilanus: 
Chronica fratrum minorum observantine / Aquilanus 
Bernardin; Leonardus Lemmens [Mitarb.]. - 
   Roma: Sallustiani - Verlag, 1902. - 130 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 143 
Bernardina, Maria: 
Martin von Cochem : Sein Leben,sein Wirken,seine Zeit / 
Maria Bernardina. -  
   Mainz: Kirchheim, 1886. - 215 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 218 
Berthold, Eugen: 
P. Liberat Weiss / Eugen Berthold. -  
   Wien: Mayer - Verlag, 1984. - 143 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 86 
Bessmer, Fel.: 
Das Ordenskapitel der Schweizer Terziaren : in Maria 
Einsiedeln 1934 / Fel. Bessmer. -  
   Ingenbohl, 1935. - 128 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 73 
Bierbaum, Athanasius: 
Der hl. Franz und die Gottesmutter / Athanasius Bierbaum. -  
   Paderborn: Jungferm. - Verlag, 1904. - 107 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 127 
Bierbaum, Athanasius: 
Heilige Vorbilder / Athanasius Bierbaum. -  
   Werl: Franziskus - Druckerei, 1933. - 800 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 181-9 
Bihl, Michael: 
Der Katalog des Joh. Findling und Joh. Nasus : vom Jahre 
1533 und 1564 / Michael Bihl. - 
   Ingolstadt: Gangkofer - Verlag, 1921. - 93 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 75 
Binder, Franz: 
Charitas Pirkheimer : Äbtistin von St. Clara zu Nürnberg / 
Franz Binder. - 2. Auflage 
   Freiburg: Herder - Verlag, 1878. - 225 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 166 
Bödefeld, Ceslaus: 
Die letzte Hymne : P. Kilian Kirchhoff / Ceslaus Bödefeld. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1952. - 222 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-13 
Böhlen, Hippolyt: 
Die Franziskaner in Japan / Hippolyt Böhlen. -  
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1912. - 147 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-17 
Boes, Johann: 
An der Pforte des Todes / Johann Boes. -  
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1913. - 158 S. 
(Aus allen Zeiten - 17 Bände) 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 250 
Bösl, Eduard: 
Auf Vorposten im Reiche Gottes / Eduard Bösl. -  
   Landshut: Franziskaner - Missionsverein, 1971. - 268 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 251-1,2 
Bösl, Eduard: 
Bolivien-Report I - VII / Eduard Bösl. -  
   Landshut: Franziskaner - Missionsverein, 1975 - 1984. - 2 
Bände 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 268 
Bolliger, Max: 
Euer Bruder Franz / Max Bolliger. -  
   Stuttgart: Frauenfeld- Verlag, 1983. - 123 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 44 
Bonagratia: 
Summula Selectarum Quaestionum /  Bonagratia. -  
   Cöln: Busaeus - Verlag, 1667. - 891 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 26 
Bonaventura - Haid: 
Das Leben des hl. Franziskus von Assisi /  Bonaventura - 
Haid. -  
   München: Giel - Verlag, 1828. - 164 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 15 
Bonaventura: 
De sex alis /  Bonaventura. -  
   Patavius, 1856. - 123 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 

12° Fra. 10 
Bonaventura: 
Der Zuchtspiegel /  Bonaventura. - 2. Auflage 
   Münster: Nasse - Verlag, 1874. - 158 S. beigebunden: 
Vorsätze des hl. Leonhard 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 57 
Bonaventura, Divus: 
Vita S. Francisci / Divus Bonaventura. -  
   Romae: Monaldi - Verlag, 1880. - 123 S. - beigeb. Legenda 
Trium Sociorum 48 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 91 
Bonaventura: 
Die sechs Flügel des Seraphs /  Bonaventura. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1897. - 136 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 98 
Bonaventura - Menge: 
Franziskus von Assisi /  Bonaventura - Menge. -  
   Paderborn: Bonifatius - Verlag, 1921. - 109 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 225 
Bonaventura: 
Franziskus, Engel des sechsten Siegels /  Bonaventura; 
Sophronius Clasen [Bearb.]. -  
   Werl: Coelde, 1962. - 629 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 193 
Bonaventura: 
Wanderweg zu Gott /  Bonaventura. -  
   Freiburg: Walter - Verlag. - 108 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 83 
Bonn, Franz: 
Jacopone / Franz Bonn. -  
   Regensburg: Habbel - Verlag, 1884. - 104 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 46-1,2 
Born, F.: 
Seraphischer Sternenhimmel / F. Born; Clemens Jäger 
[Mitarb.]. -  
   Regensburg: Manz - Verlag, 1860. - 2 Bände, 528 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 40 
Bosinus, Ambrosius: 
Expositio Litteralis : Moralis et Practica Sacrae Regulae 
Fratrum Minorum / Ambrosius 
Bosinus. -  
   Regensburg: Lang - Verlag, 1733. - 999 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 80 
Brandl, Alfons: 
Der dritte Orden in Bayern / Alfons Brandl. -  
   Altötting: St. Anna - Verlag, 1916. - 191 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 5 
Brauczek, Guilielmus: 
Domus Sapientiae / Guilielmus Brauczek. -  
   Prag: Kastner - Verlag, 1663. - 412 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 102 
Braun, Eberhard: 
Geht auch ihr in meinen Weinberg / Eberhard Braun. -  
   Düsseldorf: Missions- Verein, 1920. - 89 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 159-5 
Braun, Heinrich: 
Franziskus heute / Heinrich Braun. -  
   Altötting: Drittorden - Verlag, 1958. - 38 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 180-6 
Brentano, Franz: 
Der Sonnengesang des hl. Franz v. Assisi / Franz Brentano. 
-  
   Dresden: Jess - Verlag, 1926. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 168 
Breton, Valentin: 
In der Gefolgschaft des Meisters : Die Nachkommen Christi 
in der Schule des hl. 
Franziskus / Valentin Breton. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1957. - 103 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra 107 
Bröll, Camillus: 
Ruhmesblätter aus der Geschichte des 3. Ordens / Camillus 
Bröll. -  
   Lana: Riedmann - Verlag, 1911. - 308 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 261 
Bullmann, Damasus: 
Auf den Spuren des hl. Franziskus / Damasus Bullmann. -  
   Furth: Maristen - Druckerei, 1982. - 252 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 2 
Caccia, Franziskus: 
Relation der hl. Örther zu Jerusalem : oder Gedenk-Zeichen 
Seraphischer Ehr / Franziskus Caccia. -  
   Wien: Heyinger - Verlag, 1692. - 547 S. 
Schlagwörter: Fra 
 

8° Fra. 162 
Casputt, Laurentius: 
Das Erbe eines großen Herzens : Studien zum franzisk. Ideal 
/ Laurentius Casputt. -  
   Salzburg: Pustet - Verlag, 1949. - 222 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 115 
Casutt, Laurentius: 
Die älteste franziskanische Lebensform / Laurentius Casutt. -  
   Graz: Styria - Verlag, 1955. - 172 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 56 
Celano, Thomas v.: 
Vita Prima et Secunda S. Francisci Assisiensis / Thomas v. 
Celano. -    Roma: Della Pace - Verlag, 1880. - 151 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 168 
Celano, Thomas v.: 
Leben und Wundertaten des hl. Franz von Assisi / Thomas v. 
Celano. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1925. - 383 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 140 
Celano, Thomas v.: 
Leben und Wundertaten des hl. Franziskus v. Assisi / 
Thomas v. Celano. -  
   Paderborn: Schöningh - Verlag, 1939. - 472 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 223 
Celano, Thomas v.: 
Das Leben des hl. Franziskus v. Assisi / Thomas v. Celano. -  
   Coelde: Werl, 1980. - 595 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
 
 
8° Fra. 67 
Chalippe, Candide: 
Das Leben des Hl. Franziskus v. Assisi / Candide Chalippe. -  
   Regensburg: Manz - Verlag, 1855. - 505 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 136 
Cherance, Leopold: 
Das Leben des Hl. Antonius von Padua / Leopold Cherance. 
-  Regensburg: Habbel - Verlag, 1900. - 180 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 154 
Chesterton, G.K.: 
Der Hl. Franziskus von Assisi / G.K. Chesterton. -  
   München: Pustet - Verlag, 1927. - 158 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 99 
Christen, Bernhard: 
Franziskus von Assisi : Leben des Hl. Franziskus / Bernhard 
Christen; Hilarius Felder [Bearb.]. - 3. Auflage 
   Innsbruck: Rauch - Verlag, 1922. - 464 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 254 
Cianchetta, Romeo: 
Assisi : Kunst und Geschichte in den Jahrhunderten / Romeo 
Cianchetta. -  
   Narni: Plurigraf - Verlag, 1976. - 126 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 165 
Clasen, Sophronius: 
Lehrer des Evangeliums : Texte aus den Predigten des hl. 
Antonius v. Padua / Sophronius 
Clasen. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1954. - 390 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 59 
Coleridge, H.: 
Leben des hl. Antonius von Padua / H. Coleridge. -  
   Mainz: Kirchheim - Verlag, 1877. - 236 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 140 
Cudell, R.: 
St. Franziskus : Der Arme von Assisi / R. Cudell. -  
   Einsiedeln: Benziger - Verlag, 1926. - 122 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 132 
Cuthbert - Widlöcher: 
Klara v. Assisi /  Cuthbert - Widlöcher. -  
   Stuttgart: Scholz - Verlag. - 39 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 226 
Cuthbert - Widlöcher: 
Der Hl. Franz von Assisi /  Cuthbert - Widlöcher. -  
   Colmar: Alsatia - Verlag, 1948. - 394 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 63 
Daumer, G. Fr.: 
Schöne Seelen / G. Fr. Daumer. -  
   Mainz: Kirchheim - Verlag, 1862. - 135 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 263 
Deichstetter, Georg: 
Caritas Pirckheimer / Georg Deichstetter. -  
   Köln: Wienand - Verlag, 1982. - 182 S. 
Schlagwörter: Fra 
 

2° Fra. 1 
Dernoye, Bonaventura: 
Medulla S. Evangelii : per Christum dictata S. Francisco in 
sua regula / Bonaventura 
Dernoye. -  
   Antverpen: Bellerus - Verlag, 1657. - 701 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
2° Fra. 2 
Dernoye, Bonaventura: 
Medulla S. Evangelii : per Christum dictata S. Francisco in 
sua regula / Bonaventura 
Dernoye. -  
   Antverpen: Bellerus - Verlag, 1657. - 701 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
2° Fra. 3 
Dernoye, Bonaventura: 
Medulla S. Evangelii : per Christum dictata S. Francisco in 
sua reguka / Bonaventura 
Dernoye. -  
   Antverpen: Bellerus - Verlag, 1657. - 701 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 200-5 
Diener, Gangolf: 
Lebensbild des Franziskanerseminaristen Willibald Stahl / 
Gangolf Diener. -  
   Landshut: Solanus - Verlag, 1931. - 43 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 155-3 
Diener, Gangolf: 
Assisi : Die Heimatstadt des hl. Franziskus / Gangolf Diener. 
-  Bamberg: St- Ottoverlag, 1952. - 47 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 155-4 
Diener, Gangolf: 
Umbrien : Das Heimatland des hl. Franziskus / Gangolf 
Diener. -  
   Bamberg: St. Ottoverlag, 1952. - 47 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 162 
Diener, Gangolf: 
Betet, Brüder : Gebetbuch der Laienbrüder der bayr. 
Franziskanerprovinz / Gangolf Diener. - 
   Bamberg: St. Ottoverlag, 1954. - 374 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 159-6 
Diener, Gangolf: 
Franziskus : Der Arme von Assisi / Gangolf Diener. -  
   Bamberg: St. Ottoverlag, 1959. - 48 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 158-2 
Diener, Gangolf: 
Antonius von Padua / Gangolf Diener. -  
   Bamberg: St. Ottoverlag, 1967. - 48 S. 
Schlagwörter: Fra 
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12° Fra. 195 
Diener, Gangolf: 
Das große Franziskusleben des hl. Bonaventura / Gangolf 
Diener. -  
   Altötting: Drittordens - Verlag, 1968. - 113 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 180-3 
Dill, Engelhard: 
Der hl. Franziskus von Assisi / Engelhard Dill. -  
   Eichstätt: Brönner - Verlag, 1951. - 35 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 95 
Dimmler, Emil: 
Franz von Assisi / Emil Dimmler. -  
   Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1920. - 72 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 190 
Doelle, Ferdinand: 
Die Observanzbewegung in der sächsischen 
Franziskanerprovinz : bis zum Beginn der Glaubensspaltung 
/ Ferdinand Doelle. -  
   Münster: Aschendorff - Verlag, 1918. - 279 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 191 
Doelle, Ferdinand: 
Die Observanzbewegung in der sächsischen 
Franziskanerprovinz bis 1529 / Ferdinand Doelle. - 
   Münster: Aschendorff - Verlag, 1918. - 64 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 210 
Dollmann, Alfred: 
Bruder und Diener / Alfred Dollmann. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1968. - 142 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 157-1 
Dotzler, Arsenius: 
Der hl. Theophilus von Korte / Arsenius Dotzler. -  
   Landshut: Franziskaner-Missions - Verlag, 1930. - 40 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 165 
Dukker, Chrysostomus: 
Umkehr des Herzens : Der Bußgedanke des hl. Franziskus 
von Assisi / Chrysostomus Dukker. - 
   Werl: Coelde - Verlag, 1956. - 172 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 71 
Eberl, Angelicus: 
Seraphisches Rosengärtlein : Kleine Legenden der Heiligen 
aus den 3 Orden des hl. Franziskus / Angelicus Eberl. -  
   Mainz: Kirchheim - Verlag, 1889. - 556 S. 
Schlagwörter: Fra 
 

12° Fra. 177-5 
Eilers, Alois: 
Die Briefe des Bruders Jordan Mai / Alois Eilers. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1959. - 87 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 217 
Eilers, Alois: 
Bruder Jordan Mai : Ein Bericht seines Lebens / Alois Eilers. 
-  
   Dortmund: Borgmann - Verlag, 1962. - 206 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 159-1 
Eilers, Erwin: 
Lebensweg der Brüder u. Schwestern im franziskanischen 
Weltorden / Erwin Eilers. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1957. - 39 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 148-10 
Elsner, Salesius: 
Die deutschen Franziskaner in Brasilien / Salesius Elsner. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1912. - 136 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
 
12° Fra. 110 
Elsner, Salesius: 
Wartburgklänge : Dichtungen z. Ehren der hl. Landgräfin 
Elisabeth / Salesius Elsner. -  
   Werl: Franziskus - Druckerei, 1931. - 154 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 181 
Engemann, Antonellus: 
Entflammt vom Hl. Geist : Die sieben Gaben des Hl. Geistes 
im Leben des hl. Franziskus / Antonellus Engemann. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1961. - 126 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 153 
Ermert, Eleuth.: 
Bruder Jordan Mai / Eleuth. Ermert. -  
   Werl: Franziskaner - Druckerei, 1928. - 251 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 159 
Esser, Kajetan: 
Die Schriften des hl. Franziskus von Assisi / Kajetan Esser; 
Lothar Hardick [Mitarb.]. - 
   Werl: Coelde - Verlag, 1951. - 204 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 121 
Esser, Kajetan: 
Der Orden des hl. Franziskus / Kajetan Esser. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1952. - 56 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 181-14 
Esser, Kajetan: 
Seelsorge und reguläre Observanz in unserem Orden / 
Kajetan Esser. - : Vita Seraphica : 
Sonderdruck, 1953. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 180 
Esser, Kajetan: 
Antwort der Liebe : Der Weg des franziskanischen Menschen 
zu Gott / Kajetan Esser. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1960. - 351 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 182 
Esser, Kajetan: 
Franziskus und die Seinen / Kajetan Esser. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1963. - 223 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 185-11 
Esser, Kajetan: 
Die endgültige Regel der Minderen Brüder im Lichte der 
neuesten Forschung / Kajetan Esser. - 
   Werl: Coelde, 1965. - 47 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 229 
Esser, Kajetan: 
Anfänge u. ursprüngliche Zielsetzungen des Ordens der 
Minderbrüder / Kajetan Esser. -  
   Leiden: Brill - Verlag, 1966. - 296 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 232 
Esser, Kajetan: 
Der Bund des hl. Franziskus mit der Herrin Armut / Kajetan 
Esser; Engelbert Grau  [Mitarb.]. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1966. - 177 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 231-2 
Esser, Kajetan: 
Vergessene Texte zur accomodata renovatio / Kajetan 
Esser. - : Vita Fratrum, 1967. – 30 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 209 
Esser, Kajetan: 
Franziskanisches Leben / Kajetan Esser; Engelbert Grau 
[Mitarb.]. -   
  Werl: Coelde - Verlag, 1968. - 324 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 231-3 
Esser, Kajetan: 
Aufgaben der heutigen Franziskusforschung / Kajetan Esser; 
Engelbert Grau [Mitarb.]. - : 
Vita Fratrum, 1969. - 42 S. 
Schlagwörter: Fra 

8° Fra. 40 
Eubel, Konrad: 
Geschichte der Kölnischen Minoriten - Ordensprovinz / 
Konrad Eubel. -  
   Köln: Boisseree - Verlag, 1906. - 332 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 144 
Faitsch, Josef: 
Die Ablässe der klösterlichen Tertiaren des hl. Franziskus / 
Josef Faitsch. -  
   Landshut: Solanus - Druckerei, 1955. - 96 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 212 
Farnum, Mabel: 
Sankt Antonius von Padua / Mabel Farnum. -  
   Aschaffenburg: Pattloch - Verlag, 1954. - 190 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 149 
Fassbinder, M.: 
Die hl. Clara von Assisi / M. Fassbinder. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1934. - 224 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 170 
Fassbinder, Maria: 
Die selige Agnes von Prag / Maria Fassbinder. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1957. - 180 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 3 
Federer, Heinrich: 
Der hl. Franz von Assisi / Heinrich Federer; Fritz Kunz 
[Mitarb.]. -  
   München: Christl. Kunst - Verlag, 1908. - 48 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 157-5 
Federer, Heinrich: 
Der heilige Habenichts / Heinrich Federer. -  
   München: Müller - Verlag, 1926. - 30 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 51 
Felder, Hilarin: 
Geschichte der wissenschaftlichen Studien im 
Franziskanerorden : bis um die Mitte des 13. Jahrhunderts / 
Hilarin Felder. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1904. - 557 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
8° Fra. 94 
Felder, Hilarin: 
Die Ideale des hl. Franziskus von Assisi / Hilarin Felder. -  
   Paderborn: Schöningh - Verlag, 1923. - 540 S. 
Schlagwörter: Fra 
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12° Fra. 155-10 
Feldmann, Bruno: 
Die deutschen Franziskaner und der Weltkrieg / Bruno 
Feldmann. -  
   Düsseldorf: Provinzialat, 1917. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 59 
Fischer, Hermann: 
Der hl. Franziskus von Assisi während der Jahre 1219 - 1221 
: Chronologisch - historische Untersuchungen / Hermann 
Fischer. -  
   Freiburg: Gschwend - Verlag, 1907. - 144 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 214 
Francis, Mary: 
Freundschaft - aber wie ? / Mary Francis. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1978. - 114 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 16 
Franciscus: 
Opuscula S. Francisci Assisiatis /  Franciscus. -  
   Mainz: Mayer - Verlag, 1710. - 452 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 17 
Franciscus: 
Opuscula S. Francisci Assisiatis /  Franciscus. -  
   Mainz: Mayer - Verlag, 1710. - 452 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 85 
Franciscus: 
Opuscula /  Franciscus. -  
   Quarachius, 1904. - 209 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 178 
Franciskus v. A.: 
Sonnengesang : übersetzt v. P. Anselm Schönberger /  
Franciskus v. A. -  
   Offenbach: Kumm - Verlag, 1957. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 52 
Franz, Adolf: 
Drei deutsche Minoritenprediger : aus dem 13. und 14. Jhd. / 
Adolf Franz. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1907. - 160 S 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 36 
Franziscus von Ameyugo: 
Leben der ehrwürdigen Mutter Johanna von Jesus Maria /  
Franziscus von Ameyugo. - 
beigebunden: Alvera von Virmond; Lebhaftes Contrafait 
   Cöln: Widenfeldt - Verlag, 1682. - 476 S. 
Schlagwörter: Fra 

8° Fra. 118 
Freudenreich, Ignaz: 
Kirchengeschichtliche Studien / Ignaz Freudenreich. -  
   Kolmar: Alsatia, 1941. - 366 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 192 
Frey, Erwin: 
Novizenunterricht für den Dritten Orden des hl. Franziskus / 
Erwin Frey. -  
   Schwyz: als Manuskript gedruckt, 1952. - 64 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 173 
Fülopp - Miller, Rene: 
St. Franziskus : Der Heilige der Liebe / Rene Fülopp - Miller. 
-  Frankfurt: Ullstein - Verlag, 1958. - 176 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 204 
Fürst, Heinrich: 
Die Custodie des Heiligen Landes / Heinrich Fürst. -  
   München: Franziskaner - Missions - Verein, 1981. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 163 
Gatz, Johannes: 
Kreszentia : Andachtsbüchlein zur sel. Kreszenz v. 
Kaufbeuren / Johannes Gatz. -  
   Wörishofen: Rösler - Verlag, 1929. - 174 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
4° Fra. 6 
Gatz, Johannes: 
Antonius von Padua : Der Heilige der ganzen Welt / 
Johannes Gatz. -  
   Nürnberg: Sebaldus - Verlag, 1937. - 567 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 181-4 
Gatz, Johannes: 
Stifter - Gedächtnis : Der Helfer zum Wiederaufbau des 
Klosters St. Anna 1945 / Johannes Gatz. -  
   München: Hausdruck, 1949. - 40 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 157 
Gatz, Johannes: 
Briefwechsel der sel. Creszentia v. Kaufbeuren : mit dem 
Kurfürsten Clemens August 1733 / 
Johannes Gatz. -  
   Landshut: Missionsdruckerei, 1952. - 70 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 184-1,19 
 
Alemania franciscana antiqua / Johannes Gatz [Hrsg.]. -  
   Ulm: Späth - Verlag, 1956. - 19 Bände 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 234 
Gatz, Johannes: 
Caritas Pirckheimer : Quellensammlung / Johannes Gatz. -  
   Landshut: Solanus - Verlag, 1961. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 216 
Gatz, Johannes: 
Briefe von,an,über Creszentia von Kaufbeuren / Johannes 
Gatz. -  
   Landshut: Vicepostulatur Kaufbeuren, 1962. - 294 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 191 
Gatz, Johannes: 
Creszentia Höss von Kaufbeuren : von Dominikus Ott / 
Johannes Gatz. -  
   Landshut: Solanus - Verlag, 1970. - 326 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 239 
Gatz, Johannes: 
Katalog der heimgegangenen Mitbrüder : 1827 - 1970 / 
Johannes Gatz. - : Sonderdruck- 
Vita Fratrum, 1971. - 197 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 46 
Gaudentius, P.Fr.: 
Introductio ad vitam seraphicam / P.Fr. Gaudentius. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1882. - 784 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 197 
Geiger, Polykarp: 
Feuer und Funke : Franz von Assisi und seine 
Gemeinschaften / Polykarp Geiger. -  
   München: Neue Stadt - Verlag, 1976. - 184 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 116 
Gemelli, Augustin: 
Das Franziskanertum / Augustin Gemelli. -  
   Leipzig: Hegner - Verlag, 1936. - 520 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 95 
Gesualdo, von Bronte: 
Leben des Felix von Nicosia / von Bronte Gesualdo. -  
   Mainz: Kirchheim - Verlag, 1888. - 144 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 158 
Gheon, Henri: 
Die hl. Klara von Assisi / Henri Gheon. -  
   Düsseldorf: Bastion - Verlag, 1949. - 89 S. 
Schlagwörter: Fra 
 

8° Fra. 222 
Giglinger, Fritz: 
Lieber Bruder Franz : Einladung zum einfachen Leben / Fritz 
Giglinger; Wolfgang Heiss [Mitarb.]. -  
   Thaur: Österreichischer Kulturverlag, 1980. - 280 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 69 
Giunti, Petrus: 
Joannes Sanctes de Monte Fabri : Leben und Wunderwerke 
/ Petrus Giunti. -  
   München: Vötter - Verlag, 1777. - 144 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 155-7 
Glasschröder, Emmeram: 
Die Erziehungsanstalt der bayr. Kapuzinerprovinz : 
Burghausen an der Salzach / Emmeram Glasschröder. -  
   München: Seitz - Verlag, 1915. - 62 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 90-1 
Godefried, Heinrich: 
Gottesruf an Opferseelen / Heinrich Godefried. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1921. - 118 S. 
(Kloster in der Welt) 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 90-2 
Godefried, Heinrich: 
Engelsdienst im Gnadenheiligtum / Heinrich Godefried. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1921. - 134 S. 
(Kloster in der Welt) 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 90-3 
Godefried, Heinrich: 
Seelenringen nach Vollkommenheit / Heinrich Godefried. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1921. - 128 S. 
(Kloster in der Welt) 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 90-4 
Godefried, Heinrich: 
Erdenglück und Himmelsfreude / Heinrich Godefried. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1921. - 126 S. 
(Kloster in der Welt) 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 72 
Görres, Joseph von: 
Der hl. Franz von Assisi / Joseph von Görres. -  
   Regensburg: Manz - Verlag, 1879. - 159 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 139 
Götz, Arnulf: 
Geschichte des Dritten Ordens / Arnulf Götz. -  
   Altötting: Dritter - Orden - Verlag, 1955. - 86 S. 
Schlagwörter: Fra 
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12° Fra. 177-3 
Götz, Arnulf: 
Die selige Crescentia von Kaufbeuren : Leiden aus Liebe / 
Arnulf Götz. -  
   Altötting: Drittordensverlag, 1957. - 35 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 177-8 
Götz, Arnulf: 
Die Schuttermutter : Das Gnadenbild der Franziskanerkirche 
Ingolstadt / Arnulf Götz. - 
1957. - 49 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 194 
Götz, Arnulf: 
Heilige, Märtyrer und Helden : Aus der Missionsgeschichte 
des Ordens des hl. Franziskus / Arnulf Götz. -  
   Aschaffenburg: Pattloch - Verlag, 1957. - 450 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 182-6 
Götzelmann, Ambrosius: 
Der Volkersberg und sein Kloster / Ambrosius Götzelmann. -  
   Brückenau: Nikolaus - Verlag, 1923. - 50 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 24 
Götzelmann, Ambrosius: 
Der hl. Ludwig von Anjou / Ambrosius Götzelmann. -  
   Heiligenstadt: Cordier - Verlag. - 152 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 134 
Gossens, Bruno: 
Die gottselige Mutter Francisca Schervier / Bruno Gossens. -  
   München: Kösel - Verlag, 1932. - 149 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 138 
Gossens, Bruno: 
Der hl. Fidelis von Sigmaringen / Bruno Gossens. -  
   München: Kösel - Verlag, 1933. - 246 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 147 
Gossens, Bruno: 
Unter dem Banner des hl. Franziskus / Bruno Gossens. -  
   Paderborn: Schöningh - Verlag, 1937. - 238 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 214 
Grau, Engelbert: 
Leben und Schriften der hl. Klara / Engelbert Grau. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1960. - 202 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 

12° Fra. 196 
Grau, Engelbert: 
Der hl. Franziskus von Assisi / Engelbert Grau. -  
   München: Franziskaner Missions - Verlag, 1976. - 31 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 200-1 
Grau, Engelbert: 
Die hl. Klara von Assisi und ihre Schwestern / Engelbert 
Grau. - : Sonderdruck, 1976. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 202 
Grau, Engelbert: 
Der hl. Antonius von Padua / Engelbert Grau. -  
   München: Glas - Verlag, 1979. - 84 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 115 
Grauer, Karl Johann: 
Marco D'Aviano / Karl Johann Grauer; Ernst Winter; H.K. 
Zessner-Spitzenberg [Mitarb.]. - 
   Wien: Gsur - Verlag, 1933. - 183 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 12 
Gravina, Dominicus: 
Vox Turturis / Dominicus Gravina. -  
   Cöln: Demen - Verlag, 1627. - 586 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 92 
Groeteken, Autbert: 
Paschalis Baylon / Autbert Groeteken. -  
   Einsiedeln: Benziger - Verlag, 1909. - 188 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-3 
Groeteken, Autbert: 
Die Missionsarbeit der Franziskaner in der Gegenwart / 
Autbert Groeteken. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1911. - 135 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 114 
Groeteken, Albert: 
Dietrich Kolde / Albert Groeteken. -  
   Kevelaer: Butzen - Verlag, 1935. - 280 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 144 
Guardini, Romano: 
Der Heilige Franziskus / Romano Guardini. -  
   Zürich: "Arche" - Verlag, 1951. - 61 S. 
Schlagwörter: Fra 
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12° Fra. 45 
Hagerer, Constantin: 
Rituale / Constantin Hagerer. -  
   Straubii: Lucas - Verlag, 1729. - 509 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 180-1 
Haid, Herenäus: 
Weisheit des hl. Franziskus v. Assisi / Herenäus Haid. -  
   München: Pössenbacher - Verlag, 1829. - 93 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 27 
Haid, Herenäus: 
Die kleinen Werke des hl. Franziskus v. Assisi / Herenäus 
Haid. -  
   München: Giel - Verlag, 1829. - 272 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 114 
Hammer, Robert: 
König und Bettler / Robert Hammer. -  
   Wiesbaden: Rauch - Verlag, 1921. - 155 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 135 
Hammer, Robert: 
Im Spiegel der Vollendung : Ein franziskanisches 
Lebensbuch / Robert Hammer. -  
   Regensburg: Kösel - Verlag, 1922. - 191 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 204 
Hardick, Lothar: 
Nach Deutschland u. England : Die Chroniken der 
Minderbrüder Jordon v. Giano u. Thomas v. Eccleston / 
Lothar Hardick. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1957. - 293 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 313-1,20 
Hardick, Lothar: 
Wandlung in Treue / Lothar Hardick. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1962. - 20 Bände 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 224 
Hardick, Lothar: 
Messopfer, Stundengebet, Betrachtung / Lothar Hardick. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1963. - 198 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 205 
Hardick, Lothar: 
Die Schriften des hl. Franziskus von Assisi / Lothar Hardick. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1981. - 154 S. 
Schlagwörter: Fra 
 

12° Fra. 206 
Hardick, Lothar: 
Die Ermahnungen des hl. Franziskus v. Assisi / Lothar 
Hardick. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1981. - 296 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 207 
Hardick, Lothar: 
Die wahre und vollkommene Freude des hl. Franziskus / 
Lothar Hardick. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1981. - 30 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 156-5 
Hartig, Michael: 
Wallfahrtskirche Grafrath / Michael Hartig. -  
   München: Schnell - Verlag. - 15 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 156-6 
Hartig, Michael: 
Franziskanerkirche Ingolstadt / Michael Hartig. -  
   München: Schnell - Verlag. - 15 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 215 
Hartmann, Timotheus: 
Geist und Regel des franziskanischen Dritten Ordens / 
Timotheus Hartmann. -  
   Altötting: Drittordensverlag, 1956. - 216 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 116-1 
Haselbeck, Gallus: 
Am Quellborn franziskanischen Lebens / Gallus Haselbeck. -  
   Mergentheim: Ohlinger - Verlag, 1923. - 119 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
 
12° Fra. 116-2 
Haselbeck, Gallus: 
Seraph. Marienminne / Gallus Haselbeck. -  
   Mergentheim: Ohlinger - Verlag, 1924. - 278 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 21 
Haselbeck, Gallus: 
Totenbuch der Thüringischen Franziskanerprovinz / Gallus 
Haselbeck. -  
   Fulda: Kloster Frauenberg, 1955. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 208 
Haselbeck, Gallus: 
P. Dionysius Schuler / Gallus Haselbeck. -  
   Fulda: Frauenberg - Verlag, 1956. - 225 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 106-1,2 
Hasenöhrl, Pirminius: 
Betrachtungen über die Regel u. das Leben der Minderen 
Brüder / Pirminius Hasenöhrl. -  
   Innsbruck: Selbstverlag Nordtiroler Provinz, 1921. - 2 
Bände: 591 S. u. 466 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 181-14 
Heinrichs, Maurus: 
Heils - u. zeitgeschichtliche Sendung der Minderbrüder / 
Maurus Heinrichs. – 
 Vita Seraphica, 1953. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 237 
Heinrichsperger, Max: 
Franziskaner in Kaufbeuren / Max Heinrichsperger. -  
   Landshut: Solanus-Missionsdruckerei, 1970. - 123 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 182-8 
Heizmann, Ludwig: 
Das Franziskanerkloster Fremersberg : zum 500 - jährigen 
Gründungsjubiläum / Ludwig Heizmann. -  
   Karlsruhe: Badenia - Verlag, 1926. - 40 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-8 
Hellinghaus, Ida: 
Der hl. Franziskus Solanus : Apostel von Peru / Ida 
Hellinghaus. -  
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1912. - 156 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 56 
Hemer, Matthäus: 
Vita S. Francisci iconibus illustrata / Matthäus Hemer. -  
   Augsburg: Utzschneider - Verlag, 1694. - 54 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 31 
Hemer, Matthäus: 
Vita et Admiranda Historia Seraphici Francisci / Matthäus 
Hemer. -  
   Augsburg: Utzschneider - Verlag, 1694. - 54 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
4° Fra. 12 
Hemmerich, Odorich: 
Shohchow, das Missionsfeld der Bayr. Franziskaner in China 
/ Odorich Hemmerich. -  
   Peking: Domus Franziscana, 1942. - 163 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 189-10 
Hendrichs, Hildegard: 
Weg der Liebe zur vollkommenen Freude / Hildegard 
Hendrichs. -  
   Würzburg, 1956. -  
Schlagwörter: Fra 

8° Fra. 130 
Herzog - Hauser, Gertrud: 
Antonius von Padua / Gertrud Herzog - Hauser. -  
   Luzern: Rex - Verlag, 1947. - 227 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 206 
Heyret, M: 
P. Markus von Aviano / M Heyret. -  
   München: Pustet - Verlag, 1931. - 475 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 131 
Heyret, M.: 
P. Marcus von Aviano / M. Heyret. -  
   München: Seitz - Verlag, 1915. - 100 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 68 
Hinger, Melan.: 
Der hl. Franciscus Solanus / Melan. Hinger. -  
   Wien: Keiss - Verlag, 1877. - 292 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 32 
Hinterlechner, Fulgentius: 
Seraphisches Handbuch für die Mitglieder des 3. Ordens / 
Fulgentius Hinterlechner. -  
   Salzburg: Mittermüller - Verlag, 1882. - 466 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 156-8 
Hockenmaier, Fructuosus: 
Die Gnadenstätte Maria Lanzendorf / Fructuosus 
Hockenmaier. - : Selbstverlag, 1926. – 64 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 89 
Hörhammer, Manfred: 
Auf dem Weg nach vorne / Manfred Hörhammer. -  
   Altötting: Drittorden - Verlag, 1940. - 55 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 77 
Hötzl, Petrus: 
Geschichte der Klosterpfarrkirche St. Anna in München / 
Petrus Hötzl. -  
   München: Stahl - Verlag, 1879. - 86 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 126 
Holzapfel, Heribert: 
Die Anfänge des Montes Pietatis: 1462 - 1515 / Heribert 
Holzapfel.          
 München: Lentner - Verlag, 1903. - 140 S. beigebunden bei 
Weis 
Schlagwörter: Fra 
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12° Fra. 129 
Holzapfel, Heribert: 
Franziskus - Legenden / Heribert Holzapfel. -  
   Kempten: Kösel - Verlag, 1907. - 157 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 44 
Holzapfel, Heribert: 
Handbuch der Geschichte des Franziskanerordens / Heribert 
Holzapfel. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1909. - 732 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 189-1 a,e 
Holzapfel, Heribert: 
Lesungen für den Dritten Orden / Heribert Holzapfel. -  
   München, 1928. - 5 Bände 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 184 
Holzapfel, Heribert: 
Die Leitung des Dritten Ordens / Heribert Holzapfel. - : 
Drittordenskommissariat, 1934. - 182 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 179 
Hopfenbeck, Gabriel: 
Terziaren - Beichte / Gabriel Hopfenbeck. -  
   Altötting: Drittordensverlag, 1963. - 223 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 189-11 
Hopfenbeck, Gabriel: 
Lebenslauf / Gabriel Hopfenbeck. - : Selbstverlag,  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 150 
Huber, Franz: 
Etwas von den Franziskaner - Klöstern : insbesonders vom 
Franziskanerkloster in Eggenfelden / Franz Huber. -  
   Burghausen: Huber - Verlag, 1833. - 72 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 133 
Huber, Gerhard: 
Kreuze über Nagasaki / Gerhard Huber. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1954. - 212 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 269 
Huber, Hans: 
Bruder Konrad : Mitpatron des Bonifatiuswerkes / Hans 
Huber. -  
   Paderborn: Bonifatiuswerk, 1984. - 64 S. 
Schlagwörter: Fra 
 

8° Fra. 54 
Huck, Joh. Chr.: 
Ubertin von Casale und dessen Ideenkreis / Joh. Chr. Huck. 
-  Freiburg: Herder - Verlag, 1903. - 107 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 159-8 
Hübenthal, Titus: 
Franziskus und die Eucharistie / Titus Hübenthal. -  
   Altötting. - 47 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 157-3 
Hübenthal, Titus: 
Das Lebensgeheimnis des hl. Bruders Franz / Titus 
Hübenthal. -  
   Frankfurt: Borgmeyer - Verlag, 1940. - 20 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 180-5 
Hübenthal, Titus: 
Der hl. Franziskus von Assisi / Titus Hübenthal. -  
   Frankfurt: Borgmeyer - Verlag, 1940. - 21 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 200-2 
Hübenthal, Titus: 
Franziskus und die Eucharistie / Titus Hübenthal. -  
   Frankfurt: Borgmeyer - Verlag, 1946. - 42 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
2° Fra. 11 
Hueber, Fortunat: 
Dreyfache Cronickh von dem dreyfachen Orden : des hl. 
Ordensstifters Franciscus / Fortunat Hueber. -  
   München: Jäcklin - Verlag, 1686. - 1451 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
2° Fra. 4 
Hueber, Fortunat: 
Stamenbuch deß Seraphischen Vatters Francisci / Fortunat 
Hueber.      
 München: Jäcklin - Verlag, 1693. - 594 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
2° Fra. 5 
Hueber, Fortunat: 
Menologium Magnum Seraphici Francisci / Fortunat Hueber. 
-   München: Straub - Verlag, 1698. - 2419 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 153 
Hüfner, Raphael: 
Organisation, Tätigkeit und Lebensweise der 
Drittordensgemeinde / Raphael Hüfner. -  
   Wiesbaden: Rauch - Verlag, 1912. - 38 S. 
Schlagwörter: Fra 
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12° Fra. 157-13 
Hünermann, Wilhelm: 
Das Herrgottsbrüderle : Fr. Firminus Wickenhäuser / Wilhelm 
Hünermann. -  
   Paderborn: Bonifazius - Druckerei, 1940. - 48 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 131 
Hünermann, Wilhelm: 
Der Gottesrufer von Padua / Wilhelm Hünermann. -  
   Rottenburg: Pfeiler - Verlag, 1954. - 221 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 155-1 
Ibald, Bernardin: 
Portiuncula in Wort und Bild / Bernardin Ibald. -  
   Mönchengladbach: Kühlen - Verlag, 1899. - 19 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 50 
Ilg, August: 
Seraphisches Immergrün : Missions - und Lebensbilder aus 
der Geschichte des Kapuziner-Ordens / August Ilg. -  
   Augsburg: Kranzfelder - Verlag, 1882. - 339 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 167 
Imke, Fanny: 
Der Geist des hl. Franziskus und seiner Stiftung / Fanny 
Imke. -  
   Mergentheim: Ohlinger - Verlag, 1920. - 282 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 97 
Jeiler, Ignatius: 
Maria Crescentia Höß : Leben der ehrwürdigen Klosterfrau 
M.C. von Kaufbeuren / Ignatius Jeiler. -  
   Dülmen: Laumann - Verlag, 1893. - 478 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 82 
Jörgensen, Johannes: 
Das Pilgerbuch : Aus dem Franziskanischen Italien / 
Johannes Jörgensen. -  
   Kempten: Kösel - Verlag, 1905. - 345 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 123 
Jörgensen, Johannes: 
Der heilige Franz von Assisi / Johannes Jörgensen. -  
   Kempten: Kösel - Verlag, 1908. - 671 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 137 
Joseph, Anton: 
Im Dienste Gottes und der Menschen : Lebensbild des hl. 
Konrad v. Parzham / Anton Joseph. - 
   München: Kösel - Verlag, 1928. - 218 S. 
Schlagwörter: Fra 

12° Fra. 199 
Jungclaussen, Emmanuel: 
Beten mit Franz v. Assisi / Emmanuel Jungclaussen. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1976. - 125 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 126 
Karrer, Otto: 
Antonius von Padua / Otto Karrer. -  
   München: Ars sacra - Verlag, 1927. - 195 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 159-4 
Kattum, Franz: 
Die heilige Elisabeth von Thüringen / Franz Kattum. -  
   Regensburg: Pustet - Verlag, 1916. - 60 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 34 
Kauffmann, Johann: 
Vita S. Antonii : iconibus illustrata / Johann Kauffmann. -  
   Augsburg: Kauffmann - Verlag, 1699. - 53 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 81 
Kaulen, Franz: 
St. Franziski Blütengärtlein / Franz Kaulen. -  
   Mainz: Kirchheim - Verlag, 1880. - 349 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 171 
Kazantzakis, Nikos: 
Mein Franz von Assisi / Nikos Kazantzakis. -  
   Hamburg: Wegner - Verlag, 1956. - 350 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 64 
Kazenberger, Kilian: 
Dreyfache Kron / Kilian Kazenberger. -  
   Augsburg: Wolff - Verlag, 1733. - 285 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 41 
Kazenberger, Kilian: 
Liber Vitae : Compendiosa expositio litteralis in Sacr. 
Regulam S.P. Francisci / Kilian Kazenberger. -  
   Augustae: Wolff - Verlag, 1734. - 310 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 182-11 
Keck, Sigismund: 
Geschichte des Franziskanerklosters Neukirchen Hl. Blut / 
Sigismund Keck. -  
   Landshut: Solanus - Verlag, 1956. -  
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 182-10 
Keck, Sigismund: 
Franziskanerkloster Berchtesgaden / Sigismund Keck. -  
   München: Lentner - Verlag, 1957. - 82 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 189-8 
Keck, Sigismund: 
Franziskanerkloster Beilngries / Sigismund Keck. -  
   Landshut: Solanus - Verlag, 1959. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 189-9 
Keck, Sigismund: 
Franziskaner - Konventualen Lindau / Sigismund Keck. -  
   Landshut: Solanus - Verlag, 1960. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
2° Fra. 6 
Kerckhove, Gaudentius: 
Commentarii in Generalia Statuta / Gaudentius Kerckhove. -  
   Cöln: Demen - Verlag, 1709. - 622 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 42 
Kerckove, Gaudentius: 
Gründliche kurze Erklärung über die Regel der Minderen 
Brüder / Gaudentius Kerckove. -  
   München: Zeiler - Verlag, 1692. - 496 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 113 
Kerval, L. de: 
Die hl. Rosa von Viterbo / L. de Kerval. -  
   Regensburg: Habbel - Verlag. - 175 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 159-10 
Kiesler, Berta: 
Padre Pio / Berta Kiesler. -  
   Leutesdorf: Katholische Schriftenmission, 1965. - 42 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 157-10 
Kirch, Konrad: 
Die Märtyrer von Gorkum / Konrad Kirch. -  
   Paderborn: Bonifacius - Verlag, 1930. - 36 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 157-6 
Kirch, Konrad: 
Elisabeth von Thüringen / Konrad Kirch. -  
   Paderborn: Bonifacius - Verlag, 1931. - 47 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 

12° Fra. 148-15,16 
Klein, Damian: 
Im Osten Boliviens / Damian Klein. -  
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1913. - 208 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 5 
Kleinschmidt, Beda: 
Antonius von Padua in Leben und Kunst / Beda 
Kleinschmidt. -  
   Düsseldorf: Schwann - Verlag, 1931. - 410 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
4° Fra. 23 
Kleinschmidt, Beda: 
St. Franziskus von Assisi in Kunst und Legende / Beda 
Kleinschmidt. -  
   Mönchengladbach: Kühlen - Verlag. - 135 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 185-8 
Koch, Pia: 
Die Franziskanerinnen in Dillingen / Pia Koch. -  
   Landshut: Solanus - Verlag. - 86 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 182-5 
Kögerl, Hugo: 
Die Epitaphien der Garnisonkirche / Hugo Kögerl. -  
   Ingolstadt: Ganghofer - Verlag, 1917. - 82 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 220 
Koenig, Elma: 
Spiegel des hl. Franziskus - Holzschnitte / Elma Koenig. -  
   Nonnenwerth, 1926. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 109 
Kogler, Thomas: 
Das philosophisch - theologische Studium der bayer. 
Franziskaner / Thomas Kogler. -  
   Münster: Aschendorff - Verlag, 1925. - 104 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 100 
Kormann, Markus: 
St. Franziskus, der Retter unseres Volkes / Markus 
Kormann. -  
   Wiesbaden: Rauch - Verlag, 1922. - 77 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 26 
Kormann, Markus: 
St. Antonius von Padua / Markus Kormann. -  
   Nürnberg: Sebaldus - Verlag, 1926. - 241 S. 
Schlagwörter: Fra 
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12° Fra. 192 
Koser, Konstantin: 
Unser Leben mit Gott in der Welt von heute / Konstantin 
Koser. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1972. - 217 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 228 
Kottmann, Maria: 
Elisabeth von Thüringen / Maria Kottmann. -  
   Altötting: Drittordensverlag, 1966. - 139 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 170 
Kranz, Gisbert: 
Elisabeth von Thüringen / Gisbert Kranz. -  
   Augsburg: Winfried - Werk, 1957. - 63 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 6 
Kresslinger, Matthäus: 
Ortus et Progressus Sacri Ordinis Fratrum Minorum / 
Matthäus Kresslinger. -  
   München: Riedl - Verlag, 1732. - 351 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 200-8 
Krug, Viktor: 
Am Gnadenaltar in Vierzehnheiligen / Viktor Krug. -  
   Bamberg: St-Otto - Verlag, 1957. - 30 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 142 
Küppers, Leonhard: 
Franziskus : Überwinder der Welt / Leonhard Küppers. -  
   Düsseldorf: Bastion - Verlag, 1947. - 94 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 199 
Kumpfmüller, Josef: 
Geist und Regel des 3. Ordens / Josef Kumpfmüller. -  
   Innsbruck: Rauch - Verlag, 1913. - 250 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 200 
Kumpfmüller, Josef: 
Blüten und Früchte aus dem Garten des 3. Ordens / Josef 
Kumpfmüller. -  
   Innsbruck: Rauch - Verlag, 1914. - 208 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 198 
Kumpfmüller, Josef: 
Der betende Christ und Tertiar / Josef Kumpfmüller. -  
   Regensburg: Pustet - Verlag, 1916. - 255 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 

4° Fra. 24 
Kunz, Fritz: 
Der hl. Franz von Assisi / Fritz Kunz. -  
   München: Gesellschaft f. christl. Kunst, 1908. - 48 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 183 
Kunz, Fritz: 
Franziskanisches Leben / Fritz Kunz; Otto Hophan [Mitarb.]. -  
   Schwyz: Drittordensverlag, 1954. - 45 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 100 
Kunze, Otto: 
Der Blumenstrauß des hl. Franz von Assisi / Otto Kunze. -  
   München: Tirolia - Verlag, 1921. - 134 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 1-3 
Kurz, Karl: 
Chronika der Orden S. Francisci: 3. Teil / Karl Kurz. -  
   München: Bergin - Verlag. - 1150 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 1-1,2 
Kurz, Karl: 
Chronika der Orden S. Francisci / Karl Kurz. -  
   München: Bergin - Verlag, 1620. - 2 Bände 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 1-4 
Kurz, Karl: 
Chronika der Orden S. Francisci : 4. Teil / Karl Kurz; Felix 
Reineccius [Mitarb.]. -  
   Innsbruck: Wagner - Verlag, 1658. - 1041 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 217 
Lagier, Annuntiata: 
Klara von Assisi / Annuntiata Lagier. -  
   Werl: Kölde, 1984. - 63 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 213 
Lapsanski, Duane von: 
Das Leben nach dem Evangelium : am Anfang des 
Minderbrüderordens / Duane von Lapsanski. - 
   Werl: Coelde - Verlag, 1974. - 128 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 107 
Laurentius, P.: 
Der Regelpater / P. Laurentius. -  
   Regensburg: Pustet - Verlag, 1905. - 494 S. 
Schlagwörter: Fra 
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12° Fra. 104 
Laurentius, P.: 
Wie können wir den Dritten Orden zur Blüte bringen ? / P. 
Laurentius. -  
   Neuötting, 1911. - 164 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 33 
Lechner, Melchior: 
Kleines Ablaßbüchlein für den Dritten Orden / Melchior 
Lechner. -  
   Innsbruck: Rauch - Verlag, 1897. - 188 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 35 
Lechner, Peter: 
Das mystische Leben der hl. Margareth von Cortona / Peter 
Lechner. -  
   Regensburg: Manz - Verlag, 1862. - 323 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 208 
Leclerc, Eligius: 
Weisheit eines Armen : Franziskus gründet seinen Orden / 
Eligius Leclerc. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1981. - 99 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 152 
Leguil, Raphael: 
Was haben wir am Dritten Orden? / Raphael Leguil. -  
   Metz, 1917. - 141 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 222 
Leitner, Franz: 
Der hl. Franz von Assisi / Franz Leitner. -  
   Feldkirch: Lins - Verlag. - 32 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 106-1 
Lemmens, Leonard: 
Scripta Fratris Leonis / Leonard Lemmens. -  
   Quarachii, 1901. - 106 S. 
(Documenta Antiqua Franciscana) 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 106-2 
Lemmens, Leonard: 
Speculum Perfectionis / Leonard Lemmens. -  
   Quarachii, 1901. - 106 S. 
(Documenta Antiqua Franciscana) 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 106-3 
Lemmens, Leonard: 
Extractiones de Legenda Antiqua / Leonard Lemmens. -  
   Quarachii, 1902. - 73 S. 
(Documenta Antiqua Franciscana) 
Schlagwörter: Fra 

8° Fra. 49 
Lemmens, Leonardus: 
Dialogus de vitis sanctorum / Leonardus Lemmens. -  
   Romae: Sallustianis - Verlag, 1902. - 122 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 48 
Lemmens, Leonhard: 
Fragmenta Minora / Leonhard Lemmens. -  
   Romae: Sallustianis - Verlag, 1903. - 54 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 161 
Lemmens, Leonard: 
Der hl. Bonaventura : Kardinal und Kirchenlehrer / Leonard 
Lemmens. -  
   Kempten: Kösel - Verlag, 1909. - 286 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 180-2 
Lemmens, Leonhard: 
Bedeutung des hl. Franziskus für die religiöse Erneuerung / 
Leonhard Lemmens. -  
   Cöln: Kaufmann - Verlag, 1909. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 202 
Lemmens, Leonard: 
Geschichte der Franziskanermissionen / Leonard Lemmens. 
-  Münster: Aschendorff - Verlag, 1929. - 378 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 180-11 
Linden, Raymund: 
Das Streben nach Vollkommenheit / Raymund Linden. -  
   Koblenz: Provinzialat der Kapuziner, 1954. - 24 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 166 
Linden, Raymund: 
Leben nach dem Evangelium im Weltorden des hl. 
Franziskus / Raymund Linden. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1958. - 153 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 167 
Linden, Raymund: 
Vater und Vorbild / Raymund Linden. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1960. - 311 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 182-4 
Lins, Bernardin: 
Wallfahrt und Franziskanerkloster Lechfeld / Bernardin Lins. -  
   Lechfeld: Selbstverlag, 1916. - 83 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 182-7 
Lins, Bernardin: 
Geschichte des Franziskanerklosters Pfreimd / Bernardin 
Lins. -  
   Stadtamhof: Mayr - Verlag, 1916. - 90 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 182-3 
Lins, Bernardin: 
Geschichte des früheren Franziskanerklosters Ingolstadt / 
Bernardin Lins. -  
   Ingolstadt: Gangkofer - Verlag, 1918. - 122 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 182-9 
Lins, Bernardin: 
Die Entwicklung und Ausbreitung des marianischen 
Meßbundes / Bernardin Lins. -  
   Ingolstadt: Ganghofer - Verlag, 1919. - 47 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 117-1 
Lins, Bernardin: 
Geschichte der bayrischen Franziskanerprovinz : 1602-1802 
/ Bernardin Lins. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1926. - 339 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 15-1,3 
Lins, Bernardin: 
Das Totenbuch der bayrischen Franziskanerprovinz 1621-
1928 / Bernardin Lins. -  
   Landshut, 1929. - 3 Bände 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 102 
Lins, Bernardin: 
Geschichte des Franziskanerklosters Bad Tölz / Bernardin 
Lins. -  
   Bad Tölz: Böck - Verlag, 1929. - 96 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 117-2 
Lins, Bernardin: 
Geschichte der bayrischen Franziskanerprovinz : 1802-1827 
/ Bernardin Lins. -  
   Landshut: Solanush., 1931. - 286 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 117-3 
Lins, Bernardin: 
Geschichte der bayrischen Franziskanerprovinz : 1827-1938 
/ Bernardin Lins. -  
   Landshut: Solanush., 1939. - 430 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
4° Fra. 11 
Lins, Bernardin: 
Scriptores Provinciae Bavariae Fratrum Minorum / Bernardin 
Lins. -    Florenz: Ad Claras Aquas, 1954. - 167 S. 
Schlagwörter: Fra 

8° Fra. 181-5 
Lins, Bernardin: 
Der hl. Rasso und seine Verehrung / Bernardin Lins. -  
   Grafrath: Selbstverlag, 1954. - 49 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 231-8 
Lins, Bernardin: 
Basso von Grafrath / Bernardin Lins;  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
 
8° Fra. 128 
List, Theobald: 
Bruder Balthasar Werner / Theobald List. -  
   Landshut: Solanus - Verlag, 1952. - 150 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 158-1 
Lohbauer, Franz: 
Geschichte der japanischen Märtyrer : aus dem 
Franziskanerorden / Franz Lohbauer. - : 
Franziskaner - Verlag, 1862. - 63 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 145 
Lortz, Josef: 
Der unvergleichliche Heilige / Josef Lortz. -  
   Düsseldorf: Patmos - Verlag, 1952. - 80 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
4° Fra. 10 
Ludwig, Ferdinand: 
Emanuela Therese vom Orden der hl. Clara / Ferdinand 
Ludwig. -  
   München: Allgemeine Verlagsgesellschaft, 1902. - 108 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 124 
Lüthold, Ida: 
Bruder Crispin von Viterbo / Ida Lüthold. -  
   Altötting: Drittorden - Verlag, 1957. - 69 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 158-3 
Lüthold, Ida: 
Marienminne des hl. Franziskus / Ida Lüthold. -  
   Passau: Riemer, 1957. - 32 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 158-4 
Lüthold, Ida: 
Eine reiche Arme : Franziska Inauen / Ida Lüthold. -  
   Altötting: Drittordensverlag, 1957. - 70 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 253 
Lutz, Dominikus: 
Klosterkirche St. Anna in München / Dominikus Lutz. -  
   München: Franziskanerkloster, 1977. - 143 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 270 
Lutz, Dominik: 
Basilika Vierzehnheiligen / Dominik Lutz; A. Bornschlegel 
[Mitarb.]. -  
   Staffelstein: Bornschlegel - Verlag, 1983. - 71 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 148 
Mages, M.: 
Franziskus / M. Mages. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1920. - 247 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 55 
Magliano, Panfilo da: 
Geschichte des hl. Franziskus und der Franziskaner / Panfilo 
da Magliano; Quintianus 
Müller [Bearb.]. -  
   München: Stahl - Verlag, 1883. - 538 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 129 
Magni, Verano: 
Da kommt der Heilige : ein Lebensbild des hl. Franziskus / 
Verano Magni; Anton Grumann [Bearb.]. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1930. - 241 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 92 
Maier, Wilhelm: 
Leben und Leiden der Maria Beatrix Schuhmann v. 
Pfarrkirchen / Wilhelm Maier. -  
   Passau: Kleiter - Verlag, 1914. - 201 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 71 
Malan, Chavin de: 
Geschichte des hl. Franziskus von Assisi / Chavin de Malan. 
-   München: lit.-art. Anstalt, 1844. - 296 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 137 
Marcellin, de Civezza: 
La Legende de S. Francois d`Assise / de Civezza Marcellin; 
Theophile Dominichelli  [Mitarb.]. -  
   Romae: Amat - Verlag, 1898. - 350 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 43 
Marchant, Petrus: 
Expositio literalis in Regulam S. Francisci / Petrus Marchant. 
-    Antverpen: Lesternius - Verlag, 1631. - 624 S. 
Schlagwörter: Fra 

4° Fra. 2 
Marchant, Petrus: 
Fundamenta Duodecim Ordinis Fratrum Minorum / Petrus 
Marchant. -  
   Antverpen: Bellerus - Verlag, 1657. - 265 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 78 
Maresch, Maria: 
Elisabeth, Landgräfin von Thüringen / Maria Maresch. -  
   Mönchengladbach: Volksvereinsverlag, 1921. - 158 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 125 
Matt, Leonhard: 
Franz von Assisi / Leonhard Matt; Walter Hauser [Mitarb.]. -  
   Würzburg: Echter - Verlag, 1952. - 310 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 28 
Matthieu, Werner: 
Andreas de Ponte / Werner Matthieu. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1981. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
 
12° Fra. 215 
Matura, Thaddaeus: 
Die Lebensordnung nach dem Evangelium : Franziskus 
damals und heute / Thaddaeus Matura. - 
   Werl: Coelde - Verlag, 1979. - 134 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 138 
Maurice, Beraud: 
Johannes Duns Scotus / Beraud Maurice. -  
   Paderborn: Schöningh - Verlag, 1956. - 344 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 246 
Mayer, Angela: 
Virgo Fidelis : Lebensbild der Fidelis Weiß von Reutberg / 
Angela Mayer. -  
   Reutberg: Franziskanerinnen - Verlag, 1975. - 404 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 262 
Mayer, Angela: 
Gottes Liebe ist mein Glück : Fidelis Weiß v. Reutberg / 
Angela Mayer. -  
   Reutberg: Kloster - Verlag, 1982. - 77 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 181-17 
Mayr, Kaspar: 
Franziskus von Assisi / Kaspar Mayr. -  
   Wien: Selbstverlag, 1952. -  
Schlagwörter: Fra 
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4° Fra. 22-2 
Mayrl, Christian: 
Der Heerführer Bayerns : Rasso-Festspiel zur 
Jahrtausendfeier / Christian Mayrl. - 29 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 266 
Mederlet, Eugen: 
Die Hochzeit des Lammes : Franziskus und die bräutliche 
Kirche / Eugen Mederlet. -  
   Stein: Christiana - Verlag, 1983. - 190 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 109 
Meier, Gabriel: 
Der hl. Antonius von Padua / Gabriel Meier. -  
   Einsiedeln: Benzinger - Verlag, 1897. - 190 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 210 
Meingart, Fritz: 
Der heilige Pförtner : Lebensbild des Bruders Konrad von 
Parzham / Fritz Meingart. -  
   München: Manz - Verlag, 1957. - 261 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
2° Fra. 7 
Melissano, Antonio: 
Annalium Ordinis Minorum Supplementa / Antonio 
Melissano; Antonius de Turre [Hrsg.]. -  
   Turin: Gringhelli - Verlag, 1710. - 521 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 37 
Menge, Gisbert: 
Der selige Ägidius von Assisi / Gisbert Menge. -  
   Paderborn: Jungfermann - Verlag, 1906. - 118 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 55 
Mettenleitner, Dominik: 
Die Zelle in der Welt : Gebet- und Lehrbuch für Tertiaren / 
Dominik Mettenleitner. -  
   Regensburg: Manz - Verlag, 1896. - 891 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 156-1 
Michels, Engelbert: 
Wallfahrtskirche Vierzehnheiligen / Engelbert Michels. -  
   Bamberg: Kloster - Verlag, 1904. - 43 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 111 
Migliorini, Benigno: 
Ein unerschrockener Marienritter im Franziskanerkleid / 
Benigno Migliorini; Leo Schlegel [Bearb.]. -  
   Waldsassen: Angerer - Verlag, 1932. - 185 S. 
Schlagwörter: Fra 

8° Fra. 233 
Miller, Arthur: 
Crescentia von Kaufbeuren / Arthur Miller. -  
   Augsburg: Winfried - Verlag, 1968. - 424 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 151 
Minges, Parthenius: 
Geschichte der Franziskaner in Bayern / Parthenius Minges. 
-  
   München: Lentner - Verlag, 1896. - 302 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 180-8 
Minges, Parthenius: 
Johannes Link, Franziskanerprediger / Parthenius Minges. -  
   München: Datterer - Verlag, 1917. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 11 
Möhr, Andreas: 
Portiuncula Theologia parva / Andreas Möhr. -  
   Salzburg: Mayr - Verlag, 1670. - 200 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 96 
Montalembert: 
Die Geschichte der heiligen Elisabeth von Ungarn /  
Montalembert.  
    Köln: Manz - Verlag, 1864. - 371 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 128 
Moonen, Remaklus: 
Um Seelen / Remaklus Moonen; El. Wörmann [Bearb.]. -  
   Wiesbaden: Rauch - Verlag, 1915. - 231 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 203 
Moreau, Abel: 
Bruder Franz verläßt das Paradies / Abel Moreau. -  
   Zürich: Thomas - Verlag, 1958. - 163 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 216 
Mossmaier, Eberhard: 
P. Anizet Koplin / Eberhard Mossmaier. -  
   Stein: Christiana - Verlag, 1983. - 79 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 141 
Mühlbauer, Johann: 
Lieben und Leiden : Lebensbild der Schwester Fidelis Weiß 
von Reutberg / Johann Mühlbauer. - 
   München: Pfeiffer - Verlag, 1925. - 203 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 155 
Mühlbauer, Johann: 
Schwester Fidelis Weiß vom Kloster Reutberg / Johann 
Mühlbauer. -   München: Salesianer - Verlag, 1932. - 430 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 164 
Mühlbauer, Johann: 
Lieben und Leiden der Schwester Fidelis Weiß / Johann 
Mühlbauer. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1956. - 170 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 185 
Mühlbauer, Johann: 
Schwester Fidelis von Reutberg / Johann Mühlbauer. -  
   Gröbenzell: Hacker - Verlag, 1958. - 62 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 157-2 
Müller, Marianus: 
Johannes Duns Scotus / Marianus Müller. -  
   Mönchengladbach: Kühlen - Verlag, 1934. - 31 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 124 
Nothegger, Florentin: 
Die Franziskaner - Mission in Bolivien / Florentin Nothegger. 
-  Landshut: Solanus - Verlag, 1955. - 79 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 157-12 
Nüdling, Ludwig: 
Franziskus : Schauspiel / Ludwig Nüdling. -  
   Warendorf: Wulf - Verlag, 1921. - 36 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 252 
Nyssen, Wilhelm: 
Franziskus Seraph der Erde / Wilhelm Nyssen. -  
   Köln: Luthe - Verlag, 1976. - 32 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 213 
Odermatt, Benno: 
Bruder Franz und Schwester Krankheit / Benno Odermatt. -  
   Zürich: Thomas - Verlag, 1960. - 181 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 76 
Okic, J.: 
Geschichte der Basilika des hl. Franziskus in Assisi / J. Okic. 
-   Donauwörth: Selbstverlag, 1892. - 240 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 

8° Fra. 150 
Omer, Englebert: 
Das Leben des hl. Franziskus / Englebert Omer. -  
   Speyer: Pilger - Verlag, 1952. - 324 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 157-9 
Ortolanus, Cyrus: 
De Causis Beatorum et Servorum Dei Ordinis Minorum / 
Cyrus Ortolanus. -  
   Ad Claras Aquas, 1905. - 70 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 191 
Ott, Dominikus: 
Crescentia Höß von Kaufbeuren / Dominikus Ott; Johannes 
Gatz [Hrsg.]. -  
   Landshut: Solanus - Verlag, 1970. - 326 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 4 
Ottler, Servatius: 
Encomiastica Ethologia de S. Francisco / Servatius Ottler. -  
   Cöln: Crithius - Verlag, 1652. - 494 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 164 
Painting, N.: 
Antonio: Der Mann, der sich selber fand / N. Painting. -  
   Köln: Bachem - Verlag, 1959. - 226 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 2 
Palumbus, Antonius: 
Familiare Regularium / Antonius Palumbus. -  
   Venetiis: Pezzana - Verlag, 1662. - 408 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 30 
Pauck, Engelbert: 
Tertia Seraphica Vinea / Engelbert Pauck. -  
   Cöln: Rommerskirchen, 1720. - 249 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-5 
Paula, Maria: 
Die Missionen der Franziskanerinnen / Maria Paula. -  
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1911. - 144 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-11 
Paula, Maria: 
Der selige Johannes von Triora : Ein Märtyrer Chinas / Maria 
Paula. -  
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1912. - 127 S. 
Schlagwörter: Fra 
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12° Fra. 157-11 
Pauleser, Saturnin: 
Dienst in Stille : Franziskaner-Bruder Balthasar Werner / 
Saturnin Pauleser. -  
   Landshut: Solanushaus, 1954. - 28 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 177-4 
Pauleser, Saturnin: 
Kennst du den Franziskanerorden ? : Vom Geist und Wirken 
dieses Ordens / Saturnin Pauleser. -  
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1960. - 31 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 177-6 
Pauleser, Saturnin: 
St. Antonius von Padua / Saturnin Pauleser. -  
   Miltenberg: Christkönigsbund, 1961. - 32 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 53 
Paulus, Nikolaus: 
Kaspar Schatzgeier : Der Vorkämpfer der katholischen 
Kirche in Süddeutschland / Nikolaus Paulus. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1898. - 152 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 118 
Pechmann, Auguste: 
Lebensgeschichte der hl. Margareta von Cortona / Auguste 
Pechmann. -  
   München: Seyfried - Verlag, 1912. - 113 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 177-7 
Perantoni, Pacificus: 
Rundschreiben über das Leben der Minderbrüder / Pacificus 
Perantoni. -  
   Franziskanerprovinz: Provinzialat der Tiroler, 1947. - 72 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 122 
Perantoni, Pazificus: 
Der Ruf zur franziskanischen Heiligkeit / Pazificus Perantoni. 
-  
   Innsbruck: Rauch - Verlag, 1951. - 79 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 181-8 
Pestalozza, Anton: 
Der dritte Orden des hl. Franz von Assisi / Anton Pestalozza. 
-   München: Jubiläumsfestschrift, 1920. - 14 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 230 
Pfanner, Josef: 
Briefe von, an und über Caritas Pirckheimer / Josef Pfanner. 
-   Landshut: Solanushaus, 1966. - 310 S. 
Schlagwörter: Fra 

8° Fra. 120 
Pflaum, Kilian: 
Nathanael Burger / Kilian Pflaum. -  
   Landshut: Solanushaus - Verlag, 1954. - 193 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 182-15 
Pflaum, Kilian: 
Die Chinamission der bayrischen Franziskaner : im Krieg und 
Bürgerkrieg / Kilian Pflaum. - 
   Landshut: Solanushaus - Verlag, 1967. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 171 
Pietro von Valdiporro: 
P. Leopold von Castelnovo /  Pietro von Valdiporro. -  
   Verona: Ghidini - Verlag, 1959. - 106 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 142 
Pius de Mazzarino: 
Veronika Barone von Bizzini /  Pius de Mazzarino. -  
   Saarlouis: Hausen - Verlag, 1913. - 210 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 180-10 
Pius XI.: 
Rundschreiben über den hl. Franziskus von Assisi /  Pius XI. 
-   Freiburg: Herder - Verlag, 1926. - 57 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 180-4 
Pius XII.: 
Antonius von Padua zum Kirchenlehrer erklärt /  Pius XII. -  
   Fulda: Parzeller - Verlag. - 32 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 74 
Prudenzano, F.: 
Der hl. Franz von Assisi und sein Jahrhundert / F. 
Prudenzano; Philibert Seeböck [Bearb.]. - 
   Innsbruck: Marianische Vereinsbuchhandlung, 1893. - 215 
S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 119 
Rainer, Johann: 
Der heilige Franz Solan : Patron der Franziskaner-Missionen 
/ Johann Rainer; Thomas 
Kogler [Mitarb.]. -  
   Wiesbaden: Rauch - Verlag, 1921. - 352 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
12° Fra 20 
Rapinaeus, Carolus: 
Regula Fratrum Minorum, Expositio / Carolus Rapinaeus. -  
   Romae: Chracas - Verlag, 1711. - 438 S. 
Schlagwörter: Fra 
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4° Fra. 25 
Rathgeber, Alfons: 
Der hl. Franziskus / Alfons Rathgeber. -  
   Nürnberg: Sebaldus - Verlag, 1926. - 238 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 80 
Ratte, Franz: 
Erbauliche Blätter aus den Jahrbüchern der Franziskaner / 
Franz Ratte. -  
   Mainz: Kirchheim - Verlag, 1863. - 324 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 4 
Reisch, Chrysogonus: 
Urkundenbuch der Kustodien Goldberg und Breslau / 
Chrysogonus Reisch. -  
   Düsseldorf: Schwann - Verlag, 1917. - 479 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 23+28 
Remigius a Bozulo: 
Resetum Seraphicum Fragrans Flosculis /  Remigius a 
Bozulo. -  
   München: König - Verlag, 1622. - 153 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 39 
Richard, A.: 
Leben der hl. Maria Franziska von den fünf Wunden / A. 
Richard. -  
   Mainz: Kirchheim, 1880. - 403 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 158-8 
Riedle, Ignaz: 
Der dritte Orden des hl. Franziskus von Assisi / Ignaz Riedle. 
-   München: Stahl - Verlag, 1884. - 80 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 146 
Rink, Will: 
Der Mantel des Poverello / Will Rink. -  
   Donauwörth: Auer - Verlag, 1952. - 358 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 35 
Rist, Valerius: 
Kurtze Reiss - Beschreibung / Valerius Rist. -  
   München: Schauer - Verlag, 1736. - 120 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 249 
Ritzel, Ferdinand: 
Pater Pio / Ferdinand Ritzel. -  
   Gröbenzell: Hacker - Verlag, 1976. - 287 S. 
Schlagwörter: Fra 
 

8° Fra. 258 
Ritzel, Ferdinand: 
Franziskus von Assisi / Ferdinand Ritzel. -  
   Hauteville: Parvis - Verlag, 1981. - 255 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 211 
Roggen, Heribert: 
Christliche Lebenshaltung bei Klara von Assisi / Heribert 
Roggen. -  Werl: Coelde - Verlag, 1970. - 120 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 212 
Roggen, Heribert: 
Geschichte der franziskanischen Laienbewegung / Heribert 
Roggen. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1971. - 151 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 188 
Rohr, Erich: 
Der Herr und Franziskus / Erich Rohr. -  
   Werl: Coelde - Verlag, 1966. - 304 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 156-2 
Roth, Bartholomäus: 
Grafrath ruft dich ! / Bartholomäus Roth. -  
   München: Urschall - Verlag, 1939. - 16 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 159-7 
Roth, Georg: 
Antonius von Padua : Andachten und Gebete / Georg Roth. -  
   Ellwangen: Schwabenverlag, 1950. - 55 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 5 
Sanctorum de Melfi: 
Morales Commentarii /  Sanctorum de Melfi. -  
   Venetiis: Bertanos - Verlag, 1664. - 695 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 3 
Sannig, Bernard: 
Statuta Generalia Cismontanae Familiae / Bernard Sannig. -  
   Prag: Swoboda - Verlag, 1677. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 1-1,3 
Sannig, Bernard: 
Die Cronicken der drey Orden des hl. Francisci / Bernard 
Sannig. -  
   Prag: Hampel - Verlag, 1699. - 3 Bände 
Schlagwörter: Fra 
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2° Fra. 9 
Sbaraleae, Hyazinth: 
Supplementum et Castigatio ad Scriptores Trium O.S. Franc. 
/ Hyazinth Sbaraleae. -  
   Romae: Nardecchia - Verlag, 1908. - 386 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 267 
Scandaletti, P.: 
Antonius von Padua / P. Scandaletti. -  
   Köln: Styrin - Verlag, 1983. - 222 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 156-9 
Schäfer, Theobald: 
Wallfahrtskirche Vierzehnheiligen : Geschichte und 
Beschreibung / Theobald Schäfer. -  
   Vierzehnheiligen: Franziskanerkloster, 1932. - 42 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 197 
Scheifele, Claus: 
Mit Pater Franz durchs Kirchenjahr / Claus Scheifele;  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 181-13 
Scheuermann, Audomar: 
Das Verhältnis von Ordensoberen und Ortsbischöfen / 
Audomar Scheuermann;  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 271 
Schicker, Manfred: 
Arme Kinder dieser Welt / Manfred Schicker. -  
   Inning, 1985. - 128 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 18-6 
Schindele, Titus: 
Dreihundert Jahre Franziskanerkloster Eggenfelden / Titus 
Schindele. -  
   Eggenfelden: Uri - Verlag, 1949. - 31 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 134 
Schiprowski, Erwin: 
Gottes Spielmann / Erwin Schiprowski. -  
   Breslau: Ostdeutscher Verlag, 1926. - 136 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 88 
Schirmer, Pirmin: 
Franziskus ruft ! / Pirmin Schirmer. -  
   Altötting: DO - Verlag, 1940. - 72 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 

8° Fra. 41 
Schlager, Patricius: 
Beiträge zur Geschichte der Kölnischen Franziskanerprovinz 
/ Patricius Schlager. -  
   Köln: Bachem - Verlag, 1904. - 304 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 65 
Schlager, Patricius: 
Die deutschen Franziskaner : und ihre Verdienste um die 
Lösung der sozialen Frage / 
Patricius Schlager. -  
   Regensburg: Manz - Verlag, 1907. - 138 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 148-2 
Schlager, Patricius: 
Mongolenfahrten der Franziskaner / Patricius Schlager. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1911. - 126 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-12 
Schlager, Patricius: 
Mit dem seligen Odoricus nach Indien und China / Patricius 
Schlager. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1912. - 123 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 62 
Schlosser, Friedrich: 
Die Lieder des hl. Franziskus von Assisi : Italienisch und 
deutsch / Friedrich Schlosser. - 
   Frankfurt: Andreae - Verlag, 1842. - 140 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 149 
Schlosser, Simon: 
Auf Alvernas Höhen / Simon Schlosser; Ambrosius 
Götzelmann [Bearb.]. -  
   Wiesbaden: Rauch - Verlag, 1928. - 328 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 136 
Schlüter, Paul: 
Leben und " Goldene Worte " des Bruders Ägidius / Paul 
Schlüter. -  Werl: Coelde - Verlag, 1953. - 175 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-7 
Schlund, Erhard: 
Nach Cochinchina : Missionsreise des Valerius Rist / Erhard 
Schlund. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1911. - 121 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 148-19 
Schlund, Erhard: 
Im hl. Lande ! / Erhard Schlund. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1913. - 183 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 181-16 
Schlund, Erhard: 
Eine Mission der bayerischen Franziskaner in China : 18. 
Jahrhundert / Erhard Schlund. - 
   Münster: Aschendorff - Verlag, 1914. - 23 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 181-1 
Schlund, Erhard: 
Franziskus und sein Orden in der Heidenmission / Erhard 
Schlund. -   Düsseldorf: Missionsverwaltung, 1919. - 62 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 135 
Schlund, Erhard: 
Idee und Ideal im hl. Franziskus / Erhard Schlund. -  
   Würzburg: Ohlinger - Verlag, 1925. - 132 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 160 
Schlund, Erhard: 
Ecce Mysterium : Die Wundmale des hl. Franz von Assisi / 
Erhard Schlund. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1925. - 85 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 112 
Schlund, Erhard: 
Bescheidene Männer / Erhard Schlund. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1926. - 183 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 193 
Schlund, Erhard: 
Franziskanische Weise zu beten / Erhard Schlund. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1926. - 497 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 108 
Schlund, Erhard: 
Handbuch für das franziskanische Deutschland / Erhard 
Schlund. -  
   München: Pfeiffer - Verlag, 1926. - 268 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 152 
Schlund, Erhard: 
Antonius von Padua / Erhard Schlund. -  
   Wien: Gsur - Verlag, 1931. - 317 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 141 
Schmidt, Expedit: 
Vom Lutheraner zum Franziskaner / Expedit Schmidt. -  
   Landshut: Hochneder - Verlag, 1912. - 184 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 

8° Fra. 60 
Schmidt, Ulrich: 
Das ehemalige Franziskanerkloster in Nürnberg / Ulrich 
Schmidt. -  
   Nürnberg: Volkszeitung, 1913. - 70 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 154 
Schmidt-Pauli, Elisabeth: 
Pilgerin auf Erden : Leben der hl. Elisabeth / Elisabeth 
Schmidt-Pauli. -  
   Berlin: Verlag für Kulturpolitik, 1931. - 375 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 238 
Schmitt, Hildebert: 
Ein neues Sion leuchtet / Hildebert Schmitt. -  
   Pfreimd: Eisenreich - Verlag, 1970. - 78 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-1 
Schmitz, Cajetan: 
Quer durch Afrika / Cajetan Schmitz. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1911. - 86 S. 
(Aus allen Zonen) 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 207 
Schneider, Reinhold: 
Innozenz und Franziska / Reinhold Schneider. -  
   Wiesbaden: Inselverlag, 1952. - 282 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 161 
Schneider, Reinhold: 
Franziskus / Reinhold Schneider. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1953. - 17 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 87 
Schneiderwirth, Matthias: 
Der Dritte Orden des hl. Franziskus / Matthias 
Schneiderwirth. -  
   Düsseldorf: Schwann - Verlag, 1921. - 136 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 7 
Schnürer, Gustav: 
Franz von Assisi / Gustav Schnürer. -  
   München: Kirchheim - Verlag, 1905. - 136 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 139 
Schönhöffer, Hans: 
Spiegel der Vollkommenheit des hl. Franziskus / Hans 
Schönhöffer. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1922. - 208 S. 
Schlagwörter: Fra 
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12° Fra. 8 
Schopen, Walter: 
Manuale Instructionis Seraphicae / Walter Schopen. -  
   Nissae: Schlögel - Verlag. - 156 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 231-4 
Schubert, Renata: 
Das Ende unserer Mission in China / Renata Schubert. -  
   Landshut: Solanushaus, 1969. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 105 
Schulte, Remigius: 
Priester und Dritter Orden / Remigius Schulte. -  
   Wiesbaden: Rauch - Verlag, 1921. - 96 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 156-12 
Schulz, Adalbert: 
Die Klosterkirche St. Anna in München / Adalbert Schulz. -  
   München: Lehmaier - Verlag, 1935. - 28 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-18 
Schwethelm, Hermann: 
Johannes von Zumarraga, Erzbischof von Mexiko / Hermann 
Schwethelm. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1913. - 149 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 84 
Seeböck, Philibert: 
Bruderschaftsbüchlein zum hl. Antonius von Padua / Philibert 
Seeböck. -  
   Innsbruck: Vereinsbuchhandlung, 1894. - 331 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 156-3 
Seelos, Peregrin: 
Geschichte des Franziskanerklosters Füssen / Peregrin 
Seelos. -  
   Füssen: Holdenried - Verlag, 1883. - 54 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 185-10 
Sepinski, Augustinus: 
Gloriosa Certamina : Rundschreiben des Generalministers / 
Augustinus Sepinski. -  
   Rom: Generalkurie, 1958. - 39 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 159-9 
Signer, Leutfried: 
Franz von Assisi / Leutfried Signer. -  
   Freiburg: Kanisius - Verlag, 1953. - 64 S. 
Schlagwörter: Fra 
 

12° Fra. 89 
Sintzel, Michael: 
Das Leben der heiligen Angela Merici / Michael Sintzel. -  
   Regensburg: Manz - Verlag, 1843. - 276 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 60-1,2 
Sintzel, Michael: 
Das geistliche Leben in der Welt / Michael Sintzel. -  
   Regensburg: Pustet - Verlag, 1858. - 2 Bände 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 113 
Sinzig, Petrus: 
Pater Rogerius Neuhaus : Ein deutscher Franziskaner in 
Brasilien / Petrus Sinzig. -  
   Kevelaer: Butzon - Verlag, 1935. - 225 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 98 
Soiron, Thaddaeus: 
St. Franziskus und die Gegenwart : Drei Vorträge / 
Thaddaeus Soiron. -  
   Werl: Franziskus - Druckerei, 1927. - 91 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 155-9 
Staudenraus, Aloys: 
Die Franziskaner in Jerusalem : Stimmen aus dem Hl. Grabe 
/ Aloys Staudenraus. -  
   Landshut: Attenkofer - Verlag, 1838. - 44 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 69 
Stelzig, Ignaz: 
Das Leben des hl. Petrus von Alcantara / Ignaz Stelzig. -  
   Regensburg: Manz - Verlag, 1857. - 313 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 43-1,2 
Stock, Norbert: 
Hausbuch für die Mitglieder des Dritten Ordens / Norbert 
Stock; F. Tischler [Mitarb.]. - 
   Salzburg: Mittermüller - Verlag, 1886. - 2 Bände 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 177-1 
Streidel, Paschalis: 
Bruder Balthasar : aus dem Franziskanerkloster St. Anna / 
Paschalis Streidel. -  
   Landshut: Solanus - Verlag, 1962. - 112 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 260 
Strzelecka, Kingu: 
Maksymilian Kolbe / Kingu Strzelecka. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1981. - 236 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 119 
Styra, Ambrosius: 
Franziskus in der neueren deutschen Literatur / Ambrosius 
Styra. -  
   Breslau: Borgmeyer - Verlag. - 182 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 90 
Thaler, Ambrosius: 
Der zweite allgemeine österreichische Tertiarentag : 
Innsbruck 1910 / Ambrosius Thaler. - 
   Innsbruck, 1911. - 189 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 64 
Thaler, Kassian: 
Praktisches Handbuch für Seelsorgspriester des Dritten 
Ordens / Kassian Thaler. -  
   Bregenz: Teutsch - Verlag, 1904. - 606 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 8 
Thode, Henry: 
Franz von Assisi : Anfänge der Kunst der Renaissance / 
Henry Thode. -  
   Berlin: Grote - Verlag, 1904. - 643 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 38 
Thureau- Dangin, Paul: 
Der hl. Bernardin von Siena / Paul Thureau- Dangin; Ambros 
Götzelmann [Mitarb.]. -  
   München: Lentner - Verlag, 1904. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 79-1,2 
Völling, Arsenius: 
Predigten für die Terziaren des hl. Franziskus / Arsenius 
Völling. -  
   Paderborn: Jungfermann, 1909. - 2 Bände 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-6 
Völling, Arsenius: 
Die Christenverfolgung in Nord Schansi 1900 / Arsenius 
Völling. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1911. - 128 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 57 
Vogel, Franz: 
Leben des hl. Franz von Assisi / Franz Vogel. -  
   Würzburg: Bucher - Verlag, 1883. - 160 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 28 
Vogt, Ed.: 
Der hl. Franziskus von Assisi / Ed. Vogt. -  
   Tübingen: Laupp - Verlag, 1840. - 215 S. 
Schlagwörter: Fra 

8° Fra. 264 
Voss, Dagobert: 
Weite Wege für Christus / Dagobert Voss. -  
   Kevelaer, 1960. - 48 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
2° Fra. 8 
Wadding, Lucas: 
Scriptores O.Min. / Lucas Wadding. -  
   Rom: Nardecchia - Verlag, 1906. - 243 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 125 
Wagner, Alexander: 
Weg und Leben / Alexander Wagner. -  
   Dülmen: Laumann - Verlag, 1936. - 672 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 75 
Waibel, Adalbert: 
Erklärung der heiligen Regel der Minderen Brüder / Adalbert 
Waibel. -  
   Füssen: Winterhalter - Verlag, 1832. - 234 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 201 
Wallenstein, Antonius: 
Der Franziskanerbruder nach dem Herzen Gottes / Antonius 
Wallenstein. -  
   Breslau: Antonius - Verlag, 1931. - 240 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 133 
Wallenstein, Antonius: 
Unbeirrbar und treu / Antonius Wallenstein. -  
   Wiesbaden: Credo - Verlag, 1954. - 63 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
12° Fra. 148-4 
Wegener, Rembert: 
P. Viktorin Delbrouck / Rembert Wegener. -  
   Trier: Paulinus - Druckerei, 1911. - 98 S. 
(Aus allen Zonen) 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 169 
Wehner, Josef Magnus: 
Der Kondottiere Gottes / Josef Magnus Wehner. -  
   Heidelberg: Kerle - Verlag, 1956. - 296 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
8° Fra. 231-5 
Weichslgartner, Alois: 
P. Sebastian Englert : der ungekrönte König der Osterinsel / 
Alois Weichslgartner. -  
   Altötting: Drittordensverlag. - 23 S. 
Schlagwörter: Fra 



 28

12° Fra. 120 
Weiergans, Elpidius: 
ne Kölsche Jung als Franziskaner / Elpidius Weiergans. -  
   Essen: Wibbelt - Verlag, 1946. - 438 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 132 
Weinrich, Fr.: 
Die hl. Elisabeth von Thüringen / Fr. Weinrich. -  
   München: Kösel - Verlag, 1930. - 332 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 126 
Weis, J.E.: 
Julian von Speyer / J.E. Weis. -  
   München: Lentner - Verlag, 1900. - 154 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 181-6 
Weis, J.E.: 
Die Choräle Julians von Speyer / J.E. Weis. -  
   München: Lentner - Verlag, 1901. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 211 
Weismantel, Leo: 
Franz und Clara / Leo Weismantel. -  
   Heidelberg: Kerle - Verlag, 1950. - 412 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 219 
Wetzel, Eugen: 
Assisi / Eugen Wetzel. -  
   Bamberg: Otto - Verlag. - 80 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-20 
Wilke, Leonhard: 
Im Reich des Negus vor 200 Jahren / Leonhard Wilke. -  
   Trier: Paulinus-Druckerei, 1914. - 138 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
4° Fra. 30 
Wilmanns, Gerda: 
Gelobet seist du mit allen deinen Geschöpfen : Auf den 
Wegen des Franz von Assisi / Gerda Wilmanns; Reinhold 
Schönemund [Mitarb.]. -  
   Wuppertal: Kiefel - Verlag, 1980. - 96 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 177-2 
Wimbauer, Johann: 
Novene zur Schwester M. Fidelis Weiss / Johann Wimbauer. 
-   München: Pfeiffer - Verlag, 1958. - 31 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 

12° Fra. 50 
Winkes, Sylvester: 
Seraphischer Tugendspiegel / Sylvester Winkes. -  
   Heiligenstadt: Cordier - Verlag, 1891. - 1184 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 127 
Wirtz, Hans: 
Bruder Franz in unserer Zeit / Hans Wirtz. -  
   Heidelberg: Kerle - Verlag, 1946. - 178 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 148-9 
Wörmann, Elisabeth: 
Msgr. Theotimus Verhaeghen : Ein Märtyrerbischof der 
Gegenwart / Elisabeth Wörmann. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1911. - 120 S. 
(Aus allen Zonen) 
Schlagwörter: Fra 
 
 
12° Fra. 148-14 
Wörmann, Elisabeth: 
Fünfzig Jahre unter den Indianern Mexikos / Elisabeth 
Wörmann. -  
   Trier: Paulinus - Verlag, 1912. - 158 S. 
(Aus allen Zonen) 
Schlagwörter: Fra 
 
8° Fra. 195 
Wörnhard, Leonhard: 
57 Predigten über den Dritten Orden / Leonhard Wörnhard. -  
   Salzburg: Pustet - Verlag, 1885. - 322 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
8° Fra. 196 
Wörnhart, Leonhard: 
Exhorten an die Tertiaren / Leonhard Wörnhart. -  
   München: Stahl - Verlag, 1890. - 256 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 182-2 
Wörtmann, Caspar: 
Der Mariahilfberg bei Amberg / Caspar Wörtmann. -  
   Amberg: Selbstverlag, 1925. - 60 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 58 
Woker, Franz: 
Geschichte der Norddeutschen Franziskaner - Missionen / 
Franz Woker. -  
   Freiburg: Herder - Verlag, 1880. - 735 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
 
8° Fra. 257 
Wührer, Cosmas: 
Bruder Konrad, der hl. Pförtner / Cosmas Wührer. -  
   Eichstätt: Funk - Verlag, 1980. - 22 S. 
Schlagwörter: Fra 
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8° Fra. 185-12 
Zaglauer, Hygin: 
Berichte aus der Chinamission 1939-1946 / Hygin Zaglauer. - 
: Vita Fratrum - Verlag, 1967. -  
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
12° Fra. 27 
Zierler, Peter: 
St. Fidelisbüchlein / Peter Zierler. -  
   Höchst: Schneider - Verlag, 1916. - 189 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 
8° Fra. 96 
Zoozmann, Rich.: 
Franziskus Legenden / Rich. Zoozmann. -  
   Karlsruhe: Badenia - Verlag, 1926. - 174 S. 
Schlagwörter: Fra 
 
 
 

 


